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1. Решить уравнение √
2x2 + 4x− 23−

√
x2 + 2x− 8 = 1.

x1=−6,x2=4

2. Решить уравнение
tg x+ tg 3x = 4 |sinx| .

x=πn,x=
2π
5+πn,x=

4π
5+πn,n∈Z

3. Решить неравенство
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4. В треугольнике ABC таком, что AB = BC = 4 и AC = 2, проведены биссектриса AA1, ме-
диана BB1 и высота CC1. Найти площадь треугольника, образованного пересечением прямых:

1. AC, AA1 и CC1;

2. AA1, BB1 и CC1.

1)
√
15

10;2)
√

15
30

5. Решить систему неравенств {
x2 + 9y2 − 18y 6 0,

2x+ 3− 2xy 6 0.
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6. Три шара радиуса r касаются друг друга и шара радиуса R внешним образом. При каком
соотношении между r и R это возможно? Считая, что R > r, найти радиус шара, касающего
всех четырех шаров внешним образом.
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